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account information for direct deposit
payment (account name, number,
routing number); (3) the gin 5-digit
identifying code; (4) the numbers of
bales of cotton ginned from the 1999
cotton crop according to the
Agricultural Marketing Service (AMS)
and certified as correct by the applicant;
and (5) the weight (in pounds) of cotton
lint of the reported bales for which
payment is requested. The proposed
information collection is the application
and certification form to be used by
cotton gins to request payments under
the Cottonseed Payment Program. The
information will be used to determine
the national payment rate and to
compute individual program payment
amounts for each applicant.

Description of Respondents: Business
or other for-profit.

Number of Respondents: 1100.

Frequency of Responses: Reporting:
Annually.

Total Burden Hours: 733.

Agency is requesting an emergency
approval by 3/17/00.

Farm Service Agency

Title: Emergency Assistance for
Harney County, Oregon—7 CFR 1478.

OMB Control Number: 0560—-NEW.

Summary of Collection: On November
29, 1999, the President signed H.R.
3194, Pub. L. 106113 (113 Stat. 1501)
(Act), which provides under Section 207
of this Act, the Secretary of Agriculture
discretionary authority to use not more
than $1,090,000 to provide for losses to
producers who suffered flood-related
crop and forage during 1999. The
program will provide compensation to
approximately 40 producers whose land
was inaccessible for incapable of crop
production, grazing, or haying at any
time during the 1999 calendar year. The
Farm Service Agency (FSA) will collect
information using form CCC—454.

Need and Use of the Information: FSA
will collect information to determine if:
(1) Producers incurred crop, forage, and
grazing losses during the 1999 calendar
year; (2) producers were under
obligation due to a binding lease to
make a fair market value rental payment
for flooded land for crop year 1999; (3)
producers had land that was
inaccessible or incapable of crop
production, haying, or grazing due to
flooding during the 1990 calendar year.

The information collected will be
used by the County Committee to
determine whether flooding causing loss
of production and/or grazing during the
1999 calendar year. If the producer does
not provide the information to
accurately substantiate that the flooded
land has been inaccessible or incapable
of crop production, haying, or grazing

due to flooding during the 1990
calendar year, the producers will not be
able to receive assistance under the
program.

Description of Respondents: Farms;
Federal Government; State, Local or
Tribal Government.

Number of Respondents: 40.

Frequency of Responses: Reporting:
Other (one-time).

Total Burden Hours: 80.

Agency is requesting an emergency
approval by 3/31/00.

William McAndrew,
Departmental Clearance Officer.

[FR Doc. 00-7159 Filed 3—22-00; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-01-M

DEPARTMENT OF COMMERCE

Submission for OMB Review;
Comment Request

DOC has submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
clearance the following proposal for
collection of information under the
provisions of the Paperwork Reduction
Act (44 U.S.C. chapter 35).

Agency: U.S. Census Bureau.

Title: Census 2000 Content
Reinterview Survey.

Form Number(s): D-1010.

Agency Approval Number: None.

Type of Request: New collection.

Burden: 20,000 hours.

Number of Respondents: 30,000.

Avg. Hours Per Response: 20 minutes.

Needs and Uses: As part of its plan to
evaluate the quality of data collected in
the Census 2000, the Census Bureau
plans to conduct the Gensus 2000
Content Reinterview Survey (CRS). The
evaluation of the quality of data
collected in the Census 2000 is
important for both data users and
census planners. Data users must have
knowledge of the accuracy and
reliability of the data in order to make
informed decisions about how errors in
the data may affect the conclusions they
draw from analyzing the data. Census
planners require similar information to
develop and test methods to improve
the overall quality of the data produced
in future censuses.

The purpose of the CRS is twofold.
First, it will be used to estimate
response variance for most items on the
census long form. To measure response
variance, the reinterview will re-ask the
same set of questions applying, to the
extent possible, similar survey
procedures and replicating a similar set
of conditions. Secondly, the reinterview
will be used to make historical
comparisons to previous studies of
census content error.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: One-time.

Respondent’s Obligation: Mandatory.

Legal Authority: Title 13 U.S.C.,
Sections 141 and 193.

OMB Desk Officer: Susan Schechter,
(202) 395-5103.

Copies of the above information
collection proposal can be obtained by
calling or writing Linda Engelmeier,
DOC Forms Clearance Officer, (202)
482-3272, Department of Commerce,
room 5027, 14th and Constitution
Avenue, NW, Washington, DC 20230 (or
via the Internet at LEngelme@doc.gov).

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to Susan Schechter, OMB Desk
Officer, room 10201, New Executive
Office Building, Washington, DG 20503.

Dated: March 16, 2000.
Linda Engelmeier,

Departmental Forms Clearance Officer, Office
of the Chief Information Officer.

[FR Doc. 00-7136 Filed 3—22—-00; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-07-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Bureau of Export Administration

National Defense Stockpile Market
Impact Committee Request for Public
Comments

AGENCY: Office of Strategic Industries
and Economic Security, Bureau of
Export Administration, Department of
Commerce.

ACTION: Notice of request for public
comment on the potential market
impact of proposed disposal of excess
commodities currently held in the
National Defense Stockpile.

SUMMARY: This notice is to advise the
public that the National Defense
Stockpile Market Impact Committee (co-
chaired by the Departments of
Commerce and State) is seeking public
comment on the potential market
impact of the Department of Defense
proposed revisions to the disposal levels
for Columbium Concentrates, Mica (All
Forms), Palladium, Sebacic Acid, and
Tantalum Minerals under the Fiscal
Year 2000 and proposed Fiscal Year
2001 Annual Materials Plans (AMPs).
DATES: Comments must be received by
April 24, 2000.

ADDRESSES: Written comments should
be sent to Richard V. Meyers, Co-Chair,
Stockpile Market Impact Committee,
Office of Strategic Industries and
Economic Security, Room 3876, U.S.
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